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Encuesta Fiestas de Navidad 2018

Ficha Técnica

Lugar de recolección: Diferentes eventos realizados en los escenarios recreodeportivos del Distrito y en las calles de Bogotá.
Periodo de recolección: 7 al 23 de Diciembre de 2018
Población objetivo: Personas de 13 años o más, asistentes a los eventos de las Fiestas de Navidad 2018
Diseño muestral: Muestreo aleatorio simple 
Metodología de aplicación: Entrevista directa
Tipo de instrumento: Encuesta semiestructurada
Tamaño de muestra: 1321 encuestas
Confiabilidad: 95%
Error de muestreo: Aproximadamente 7%

TURISMO EN BOGOTA
¿Vive usted en Bogotá?

Si
98%

No
2%

17 personas

3 personas

1301 personas

¿Esta es su primera 
visita a Bogotá? 10%

90%

Si

No

¿Cuántas noches 
durmió o piensa 

dormir en Bogotá?

Más de una semana    35%
Ninguna 30%
3-5 noches 25%
1 noche 5%
2 noches 5%

¿Dónde se alojó o 
piensa alojarse la mayor 

parte del tiempo en 
Bogotá?

76%

12% 6% 6%

Casa propia, de familiares 
o amigos (sin pago)

Apartahotel Hotel Inmueble de alquiler 
Airbnb

¿Cuál fue la principal 
razón o motivo de su 

viaje a Bogotá?

Asistir al evento 43%
Vacaciones/Recreación  33%
Visitar amigos o familiares 19%
Otro 5%

¿Además de asistir a 
este evento qué otras 

actividades piensa 
realizar en Bogotá?

Ninguna 99%

ASISTENCIA AL EVENTO

¿Con quién está asistiendo a esta actividad?

3%

12%

14%

26%

46%

Compañeros(as) de trabajo/Estudio

Solo (a)

Novio(a)/esposo(a)/Pareja/cónyuge

Amigos(as)

Familiares

¿Por cuál medio se enteró de esta actividad?

27% Radio
24% Internet
17% Otro ciudadano
15% Televisión
10% Casualidad, pasaba por aquí
3% Prensa
2% Volantes
1% Su lugar de estudio o de trabajo
1% NS/NR

¿Cuál medio de Internet?

69% 13%

Otras 
páginas

7%

Ns / Nr

5% 4% 1%

Encuesta Fiestas de Navidad 2018

Piensa asistir o ha asistido a alguna de las 
siguientes actividades? 

SATISFACCIÓN CON EL EVENTO
En una escala de 1 a 4, siendo 1 nada satisfecho, y 4 muy satisfecho,  Califique los siguientes aspectos de esta actividad:

% de personas que Sí asisten. 

92%
Calidad

92%
Comodidad

92%
Puntualidad

94%
Organización

91%
Seguridad

93%
Duración

% de personas que están 
satisfecho o muy satisfecho. 

¿Conoce la programación de las actividades 
de Navidad apoyadas por el Distrito?

34% 65% 1%
¿Sabe usted 

quién organiza 
esta actividad?

58% 41%



73%

78%

81%

81%

88%

88%

90%

Para trabajar

De conflictos

Para practicar deportes

De peligro

De expresión cultural y artística

De entretenimiento

De encuentro

0%

1%

1%

4%

7%

7%

25%

54%

NS/NR

Una fiesta infantil

Otro

Una fecha comercial

Una celebración religiosa

Una fiesta de todos y todas

Una fiesta tradicional

Una fiesta familiar

Encuesta Fiestas de Navidad 2018Encuesta Fiestas de Navidad 2018

FIESTAS NAVIDEÑAS

Para usted, la fiesta de navidad es principalmente ¿Piensa pasar 
las fiestas 

navideñas en 
Bogotá?

Con respecto al 
lugar donde 

pasará las fiestas 
navideñas, dígame 

por favor:

Es el hogar de un familiar
Es un sitio en el que debe pagar por 
estar en el (hotel, condominio)
Otro
Ns/Nr

83% 16% 1%

91%
3%
3%
3%

RELACIONES CON LOS OTROS Y CON EL ENTORNO

Frente a personas de costumbres distintas a las suyas 
o de las de su hogar, usted normalmente:

Se relaciona de manera fresca
Se relaciona de manera cuidadosa
No se relaciona a menos que sea necesario
No se relaciona jamás
Se relaciona si es una cultura superior y le conviene
Ns/Nr

72%
19%
4%
3%
1%
1%

Dígame por favor su nivel de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones:

A los homosexuales se les debe permitir ser profesores de colegio 51%
Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil preservar 
nuestros valores. 33%

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer delitos 32%
Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del resto de las 
personas 25%

Por sus características, los negros siempre tendrán limitaciones 18%
Las personas discapacitadas pueden ser buenas trabajadoras, pero no en 
niveles directivos 18%

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán del atraso 17%

Una educación adecuada para las niñas es la que da preferencia al 
desarrollo de sus roles de madre y esposa 13%Dígame por favor su nivel de acuerdo o desacuerdo con 

las siguientes afirmaciones:
% de personas que están de acuerdo o completamente de acuerdo. 

32% 30%
23%

14%

La mujer que se deja
maltratar por su pareja
es porque le gusta que

la maltraten

Lo más grave de que un
hombre maltrate a su
pareja es que lo haga

en público

Una mujer que se viste
con minifalda o ropa

muy ajustada provoca
que le falten el respeto

en la calle

Desde que las mujeres
comenzaron a trabajar,
los valores familiares se

empezaron a perder

% de personas que están de acuerdo o completamente de acuerdo. 

DATOS SOCIODEMOGRAFICOS

Edad

Además de ser un espacio para transitar, para usted la 
calle es un espacio…

% de personas que respondieron Sí

30%
23% 20% 16%

0%

18 a 26
años

27 a 35
años

36 a 49
años

50 años o
mas

Sin
información

58%       42%

Género Localidad


